0000 O (0oo)

Oo0000,0000 0000000 20050 110 10

1 0D0OO00O,00000000
1.1 0000

n000000000000 z1,%,---,%,00,0000000000000000 e (j=1,2,---,n)
oooooooo.

0000,30000000,10,20,300 ,5,:000,0000000000000000 e,,ey,e.
oooooooo.

111 0OoOOoO0OOOoOpooooooooooo
00 (0)00O0OD0 A0 BOOOO,00000000O0O0O

A-B:=|A| |B]| cosf (1.1)

000 #0,0000000 A0 BOOOODOOODOOUOODODOODODOOOD.OD,|A|DO0QOOD ADO
go,0000000000000

i=1

ooooo,

> Az (1.3)

i=1

goooog.
gogbodobo,booboobobooboobbooboo,0oboobbooboobbooboo.

112 000000000000000000
00000 3000000000000 00DOD00DO00D0U0D (OO0, 00D000D00000O0ODOO
0ooo0o00o0o0o0oo0OoO0, D0000” 000. 0000000, (0D)oDOoDoOooOooooOg.).

00 300 (0)b000 A0 BOOOO,0000000000O
A x B:=(|A| |B| sinf) ec (1.4)

000,/00000 A0 BOUOUOOOD.00O0OD ec0,A0 BOOOOOOOODODOOOOO (lec)=1)
0,00000,00000000(AOC0 BOOUOOOODOODOOODOO,000000OO0DOOO)O
og.

gobooo,0o0oooocooobooooobcooo,0bocooooo0obbo0oooo0oOooobooOoOoo
og.



113 00000000
000000000000000—(1)0000000000 (2)00 (3)00 —00000000.
000,3000000 A, B,CO0000,00000000000000000

A(BC) A(B-C) A(BxC)
A-(BC) A-(B-C) A-(BxC) (1.5)
Ax (BC) Ax (B-C) Ax (BxC)

00000,000 9000000000 (DODODOOD)OOO,

A(B-C) A-(BxC) Ax (BxC) (1.6)

030000.000000,000000000.

Ax(BxC)=B(A-C)-C(A-B) (1.7)

114 O0OO0ODODOO0OOOOODOOOOO
000o0o00o00oo0oo00oo0ooO0ooO0OoD, 0000000000000 0oO0oo0o0O0. 300)0
oboooooooog,
+1  for (4,5,k) 0 (1,2,3) 0000
€k =149 —1 for (i,45,k) 0 (1,2,3) 0000 (1.8)
0 for OODO
000000000,00000000000000000000 e = —€j55 = —€rji = —€3; 00000
000 (0D0000,0000000000000000e€,;;=000).
gooboboboooooobo,0bobobbooooooboobobobobboooobooono

3

(A X B)z = Z €ijk Aj Bk (19)
jk=1
ogoooobooooood
3
Z €ijk €lmk = 0il Ojm — Oim 01 (1.10)
k=1

00000, Eq(l.7)0000000DO0ODOO.
ooboooobooooboocoobobooo,bbo0obocob0 rot0bO0OoOooOOooooOoOooO,b0b0O,00
goboooooooooooooDo.

12 DO0OOOOOO

121 0OOOOOOO
0000 A0OO0DOO0 +00000000,0000 ADODOOOOODOOO,0000 A(f)0DOO.000

goboooooooo,
A(t) = ZAi(t) ei(t) (1.11)

goo.



000000 At)D0O0O0,00000D00000DO

dA(t) . A(t+At) — A(b)
S dm S e

coooooooooooo,oo0c0o0oO0bc0oobooooaa,

df;t(t) _ ; dfi;t(t) e, (1.13)

ooo.
000,00000,¢ s, u,...00000000000000000000000,0000,00000
0000000000

OA(t, s, u, -++) . A(t,s+As,u, o) — At s, u, L)
_— =] 1.14
ds Asmo As ( )
oo, oo oooooobono,
0A(t, s, ) " QA(t, s, )
= i 1.15
ds p Js € ( )
oog.
aad
Ogodoo+toooboooooao T(t)DDDD,DDDDD’U(t)D
dr(t)
t) = 1.16
o(t) i= (1.16)
goooogad.
oo
00 »(t) 0000 alt) O
do(t)  d?r(t
a(t) .= 2O _dr®) (1.17)

goobooo.

122 0OO0O0OOOO
nO000ooobobobooboboobooboooouo,b0bobob0o.0bg,nO00b00DLDODODO
goooo.boobooooooooooboobob,0ooobooogo,boboboboo,0b0oboobOoob.

aon

n000000,000000000 CO0D0OO0DO0O0OO0O.CO00000O0 “00” sO0000* Cc000
00 P(s) 00000,000000000 (P)=r(s)000.00,C0000 s=q, 000 s=b600
0.00,00000 f(x)0,CO000 P(s)00000 f(=(P))=/F(r(s)) 0 f(s)00000.

*l00000000000000000,00 CO00000000000000000000000.



0000,000 COoO0OO00OO0DOOO0 f(x)oDOOOODO,

b
/Cds f ::/a ds f(s):= A£ikrr_1)o§k:Askf(sk) (1.18)

o0o0,00 cOoU0oO0oOoUo0oOooo0oOoooUooooUooooo.
000,00 CO0O0D0O0O0OO0OO0O0O A(z)0DOO

b
/Cds A ::/a ds A(s) : Alsl]cnlO;AskA(sk) (1.19)

d
ooo0o,00,00000 AQDOOO,0000O :l(s)-A(S)DDDDDDDDD
S

/Cdr-A:: /abds (d’;lis). );: A£1£OZAsk( A(sk)> (1.20)
oooooo.

000000, 0000b0000DO0,0D0000D00D0 (o)Ccooooo.

ooo coooooooooon.

00 $SO00000,20000000 ,400000000000000,00000 PO P=P(a,f),0
00000000 z(P)=r(e,f) 0000000000, 0000, DD SDDDDDDD(DDD)D o
or
00,3000000000000000, dur :=da — 0 dgr = df ﬁDDDDDDDDDDDDDD

Oa
dS =dadp us(e, ) 000000O0OO0. 0D0DO,3000000000000,00D00000
dS := |01 X 7| = daal dﬁ— =dadf ‘g;xg; (1.21)
DDIZI.DDD,Z&DDIZIDD,;LQ(a,ﬂ)‘ar gB'DDD

00,00 SO0O00O00D,00 PODOOOOODOODOOOOOOOOn(P)O0ODO,dS:=ndSO00
gobooo,00oooooocoooboooon.

0000,00000 f(z)yOODODODODOO /deEI/deDDDDD,DDDDDDDDDDDD
S S
goo

/SdS f= //Sdadﬁ,ug(a, B) f(o, B) (=00000) (1.22)
/ s f:= // dadf pa(a, B) n(a, B) f(o, B) (=00000) (1.23)
s s

00000 A(z) DODOOOOO, /dSAD/dS~ADEIDDD,EIDDD

/dSA //dadﬁ,ugoz B) A(a, B) (=00000) (1.24)
/dS~A:: // dadp (e, B) [n(a, ) - A, B) | (=0000D0D) (1.25)
s s

oooooo.
gog 3DDDDDDD/dSXA[IDEI

/deA //d dﬁ‘

gobooo.

[n(a, B) x A(a, B) ] (=00000) (1.26)




gooo ggbo,boo0booboooog.

300000 V0OOOODOO,30000000 o8,0000000000000,000000 PO
P=P(a,3,7), 000000000 «(P)=r(a,8,7) 000000000O0. 0000, IZIIZIIZI S[I[I[I

or
oooQ (DDDD)D,a,ﬁ,qDDDDDDDDDDDDDDD,&ar:Zda8— (Sﬁr:_dﬁ 85 ooo

0

57r::d78—TDDDDDDDDDDDD[ID dv =dadBdy ps(e, ,7) 000000000. 000,30
y

000O0000O0,0000

or or or Or
dv = |6y7r - (0o X 6p7)| = ‘d’ya <da x df 65)’ dadﬁdv‘&y.(aaxaﬁ)‘ (1.27)
O00o00oo0ooooo.oon0,300000 ( J6] )*al 6’!‘ or ogoo.
. ) ; U3\, ’7_8’7 aﬁ
goodoo,0oood f(:B)DD[IDD[ID[I/deDDDDD,DDDDDDDDDDD
1%
[ v = [[[ daasirmia, 5.9) fla.57 (=ooooo)  (L2s)
1% 1%

gobooo A(:C)D[IDD[IDDDD,/dUADDDDD,DDDDDDDDDDD
|4

/VdvA:: ///Vdadﬂdwg(u, 3, 7) Ala, B,7) (=00000) (1.29)

2 0JO0ODOO0
0000000,000000000000000,000000000000000,00000,000
000000000,0000000000.

21 OO

211 00O
00000 F(#£) 0,00 0 (0000)00000000O00ODO0O0OOOOOOOO,D000000O0
0de000000000ODOOOO, —de-F(x)0DODOD.000,0000000 COOOODOOOODO

—/ dz - F(x) (2.1)
c

0,00 COOoooooooooooooooooooooon.

212 0O0O0O
00000 J(x)0O,00000000000000000.000,000000 (D00O)000O,00
00000000000 pe(x),00000000O00OOODO0O0OO v(x) OO0, J=p.v000.
0ooo0o0o,dS-J0,00000 (0D00JO00O00000O0,p.)0,0000000000dSO (nO
00)0b0000000000O. 000,0000000DO

/S s -J (2.2)

0,00 SO (000 n»nDO00)000O00O0ODOODOODO.



213 00O
00000 p(¢) 0,000000000000DOODO,D000D00000O0ODOOO. DODOO,dvp
0,000000 dwOO000O0DOOO0ODODOOOODO,00000D00O

/V dv p (2.3)

ooo voooooooooooooao.
00,00000 F(«) 0,00000000000 (DOD0OO0O?) 00000,dvFOO0ODOOODO doO
0000000, dvex F(x) DO00D0O0O0 dv00DO0OD0O0ODOOOO (DDODOOO)0OOOOO.
gobo,0o0o00boo0oo

/dvF /dvme (2.4)
v 1%
0,00 VOoOoOo,000000000o0o0g.

22 00O

2.2.1 000 gradient

00000,00000000000C000DO00. D000OD00U0OD hk(z,y) =00 0000ODOO.0OO
00000 h(z,y) O,00000000000.0000,00 ADOBOO,00 COoOOOOOOOO
0000000, (0000)000000000000000O dh/dsOOO,

dh
Ah = h(A) — h(B) = / ds (2.5)
C;A—B ds
goooog.
00,00000000,00000000000.00000000 dze 0000000000
Oh(z,y) Oh(z,y)
dh =d d 2.6
T Tow TV Ty (26)
godd,dddooogo
0
grad:em 87x+ey87y (27)
oooooo,
dh  dxz
— . —_—= — - 2.
dh =dx - grad h — 2 = s grad h (2.8)
00DO0. 0000, Eq.(25) 0,
Ah = dx - grad h (2.9)
C;A—B

goo.
000,000000,00000 dz000000D000O0O0DOOO (0O0O0ODOOO)D0ODOODOOOO,

dx - grad ¢ := d¢ (2.10)
dx _ do
= o -grad ¢ := s (2.11)

O000,00 grad D0D0O00O0ODOOD. 00 gradd VOOOO.



0000 (211)00000000,00000000000000000O00O0O0OOODO. 00,0000
gobooboobbooboooboooo.

0o00o00ooU0oU0,000000, Eq(2.10)00000000O0ODOOOOOD. 3000000,000
gobo,00bobo,ooboobobooboobo,ogboobbooboo

0 0 0
grad:eI%Jrey@—erez 5 (2.12)
0 10 0
—e v -~ te, — 2.1
€p ap+e¢pa(p+e Oz ( 3)
10 1 0
=e, — - — —_— 2.14
€ 3r+ear€)9+e¢ rsinf Oy ( )

2.2.2 00O 0O rotation

0200000000 dS(0000000000 dS)000,0000,»00000000000000
0000000 C=9dsS)n00.

O0,00000 CO0OO0ODooooO Aooogad F(C)::%dr~ADDDD. OO0,A0,0000
C

0oo ¢DDD,A:V¢DDDD,F(C):%dr~A:¢(DD)—¢(DD):ODDDDDDDD.
C

00O0,0(C)0,00000 ADODDODOOOOOOOOOO0OO0OD000D0000000000000
00000D000.00 I(C)0000 CO0000000000000000,000 00000000
000000000000000000,00000000 dS000000000000000000.

000,dSO0000000 I(C) 00000000 B(x)00000,dS- B(z):=I(C)000. I'(C)
000000000 ADDOOOOOOD,00000000 BO ADOOOOOOOOOO. 00O, A
00000 BOOOOOOO,00000rt0000,B=r0tA0000000. 000,

dS -rotA = dr - A (2.15)
a(ds)

1
= n-rotA = lim — j{ dr- A (2.16)
ds—0 dS a(dsS)

ooo.

00 (216) 0000000D,0000000000C0DOOO0OOODOOODOOOD. ODO,000D00O0
gbooooooooobooo.

0000000000, 000000,Eq(2.15)000000000000000O0.3000000,000
gog,booo,gbgboboboboooog,bgbo

0A, 0A 04, 0A 04, 0A
A= z  Uly z z Uiy x )
ot ew< Oy 0z )—i—ey( 0z Ox )—i—ez( Oz Oy ) (217)
104, 04, 04, 0A, 10(pA,) 104,
° <p dp 0z ) e ( 9z p ) e (p op  p 0o (2.18)

B 1 {6(sin0A¢)_8A9} e( 1 0A4A, 18(TA¢)>

= e sing 00 Op rsinew_; or

1 A 1 0A
ve, (25 -2 5) (219)
ooo.
ooboooooooooobooco,oooocoobobooobooooooog,
3
(rot A); = Z €ijk 05 Ag (2.20)

jk=1



oooo.ooo,9;,=0/0;,000.00000,000000000000O00O0OOOAO.

2.2.3 [0 0O0Odivergence

020000000 dV(00D00O00O0O dv)00O0,00000000000,S8=0dV)000. 00,
0O00000000000000,00000000000 nOOOOOOOO.

O0,00000 SOoOoooooooooo ADDDDDDDU(S)::%dS-ADDDD.

oo U(S)DDDD SOo000U0odooooooooon,doo SDDSD[IDDDDDDDDDDDD
goooOoOoOoOoooo,00pDo0 ¢vooooooooooooooooog.

000,dv 0000000 o(S) 00000000 ¢e) 00000, dvg(x):=0(S)000. o(S)000
000000 AO00DODOO0O0OO0OO0ODO,00000000 ¢g0 AODODODODODOOOOOO. OOO,AD000
00 ¢0000000,00000divO0000,q=:divA000000OOO. OO0,

dv divA = dS-A (2.21)
= divA := dlim — 7{ ds - A (2.22)
o(

goo.

00 (222)00000000,0000000000000000000000O0ODO. 00,000000
cooooooooooooo.

0000000000,000000,Eq.(221)0000000000000OODO. 3000000,000
gobO,0000,0000000C0000C0C00,0000000000D0A0

0A 0A 0A
divA = = Y z 2.2
iv o + 3y + g (2.23)
_ 1 0(p4,) | 104, 04, (2.24)
p Op p Op 0z
1 9(r2A,) 1 O(sinfAy) 1 04,
= — 2.2
r2  Or + 7 sin 6 00 rsinfd Jy (225)
23 000OODOOODODO
30000000 grad, rot, divOO0OO0OO0OO0OO0OOOOOO,9000000
grad grad rot grad div grad
grad rot rot rot div rot
grad div rot div div div (2.26)

00000,00000 (D000O0O0O0)000, rot grad, div grad, rot rot, div rot, grad divO 5000
0.00,0000,rotgrad, divrot 0 200, 0000 0000.

divgrad 0000000000 0O0O0OO0O0O000ODOOOO, 0000000000, A:=divgradO
gooo.

graddivO0 0000000000000 O00O0OO0O00O0OOOOD. 00,000 grad0 divOo0OOO0OO,

000000000 0O000o0oOo0oO0D,0000000,00000000000, grad div # div grad
ooooocooo.

rotrot UOO0OO0ODOOOODOOODOODODOOOD.



24 ODOO0OODOOO

Helmholtz’ Theorem

30000o0U0o00oo0oOoU0o0O0 AO0,0000000DO0O0OO0O0OO0 0OODODOOOO,AO0,0000

o000 fO000OO0OOD VOOOO
A= —grad f +rotV

0000.00,000000000 fO0OOOOO0 VO,0000000000000.

(2.27)

f0 A0O0O0OOO0ODOODOD,VOOODODODODODDODODOO,0000, 000 (longitudinal part), O O
O (transverse part) 00 00O0O. 00 Helmholtz 00000, 0000000D0DOOOOODDOOOODO

Maxwell D0D0)0,00000000000000DO00O0O00DOOOOOOOOOOOOOO.

26 O0O00O0OODOOOOODOODO

251 00ODOO0OOOO O ODOoODoOOoOoOoood

Egs.(2.10), (2.15), (2.21) 0000000000000 000000,00000000000000.

gooo
/Cdm-grad¢:¢(DD)—¢(DD)

goooogon

/dS~rotA: dr - A
s as
oooooo

/ dv divA = ds - A
1% ov

252 0000O00O00OO
oooooogoooon

/degrad¢= dr ¢, /dS -[(gradq’))x(gradw)]:% dr - (¢ grad )
s s as

a8

goooocoon

/dvgrad¢: ds ¢, /dvrotA:% dS x A
v v v v

oooooo 1000

/ dv [ & divgrad + (grad @) - (grad ) | = 7( dS - (6 erad )
1% oV

(2.28)

(2.29)

(2.30)

(2.31)

(2.32)

(2.33)



26 DOO0OODOOOODOD

00,000000000,00000 3000000000000 O00O0OOODOOOODOOOO)OOO

g,0oobooogobooboobobob
/dan,lz/ Op_—1 (234)
\% OVin_1

n

0o00,0000000000000D0. 000, ¢, 00(—1)-000000000000000000DO
0.000d0000000000,00000000000O0(M-1)-000000R-0000000.

0000 (228)0 n=1,00000000 (22990 n=20000000000000000000CO
00000,000000 (230)0 n=30000000000000000000000000O00O0O0O0
good.

3 O0ooo
31 00000000000

311 00000
000o0Oooo,SI(MKSA)Ooooooao.

ooooooooooooogdg

0000 Maxwell DO0OD,000000000000,0000 €, 00,0000000000000
DDDDDaDDDD ptotaletotalljljua

V. E = Dol afufufafsfsls (3.1)
€0

V.-B=0 afafafafalalals (3.2)
OB

VxE+ =0 Dooooooo (3.3)

1 OE

— VX B = Jigual + €0 5 DO0O00000 +0000 (3.4)

Ho

cooboodoo,0bo0ooooooobcooooooboboOoobooooooog.

googgn

000000000, 0000000000000000D (CO00D0UDDOUDDO0ODOO0O0O0OOD), 000000
gooooboobboo.gbooobb,0bobbooboobboOo,oboobbooboobbO.
00000,000 E,BODUDOOOOD fLoent. 0000 (OOO0ODO0DOODOODO fase DOD0)O

d*r
m W = fLorcntz("') + fclsc(r) (35)
Fromenta(r) = g (E(r) + & B(r)) (3.6)

gbob,md ¢, 00booboobbooboobb,»0,000000000DOO.
oboo,00ooooooobon.

goooao

10



00,0000000000000000000000000 (Egs.(3.1)0 (3.4)000000).

— 8ptotal
ot

0 + V. Jtotal (37)

312 00000

00000o000,000000000,00 EDODO BOOODOO Egs.(3.1)-(34)0 (3.6)00000
O000. 000,0000000000000C0D0000000000, 000 prota 0000 Jorar OO
goooooo.

oooO,0o000o000ooboooo0oooboooooo,b0oco0oobooooooooooo,bo0oboobooo
ooboooboooo. oob,0c00b0o00b0. o0o0ooobooobobocoooOoOo,0b0o00obOooboocOooaon
00000, 000000D000000 (DO00)0D0DODO0O0O0O0O0D ByOOO,000000DOOOODO
ooo0ooooo0ooo0o0ooo00o0D Bp 0000000000000 0ODO0O00.

obooo0o,boo0oooboooocoboobooooobobooOoooboboobooOoOobOobO,0b0b0cOoooobooOoon
OO000o0ooooooooo,00o Maxwel 000O0O0O0OOCOO0ODOOCO0OOOOOOOOOO. DO
oooooboocooooocooOooOooobOoOoOoOobOoOoOoOoOoboOoOOo,b0o0O00bO0OobOO0. obOooao
oboooooooooooooobooooobooo,bobo,b0obO0obO0obOobOobOOobOobO,ob00o00on
ooooboooooooobooooob. odobo, 00000000000 ooooooocoobooooaon
0,0000000000000 B0,0000000000D0000O0DOOO00ODOOOOO.

0o000,00000000DO0000DDO00,0000000 (DOO0)pODODO (COoD)JOOOO,
cobooboobooooOoobooOoOooOodoOooOoooOo, 00000000000 ooOooboOoboOonbOOoo
ooo.

oooO,000000000D00000O0000DOO00DO.

Ptotal = P + PP Jtotal =J + J/ (38)

DD0D0O00DDD0D pp 00000,00000000000000 POOOO,
v (—P> =2 (3.9)
€0 €0
D00000. 0000000000000000000 E0BOODOOOOOOD,00000000C
DDDDD,DDDDDDDDDDDD.DDD,P:P(E,B)DDD.
0000 D(E,B):=¢E+P 000000, Maxwell 0000

V.-D=p (3.10)

V-B=0 (3.11)
0B

1 oP oD

— B— ) = —_— 1

o V x (J T ) J+ 5 (3.13)

gooboo.ooboooboo,bbooboobbooboobobooobo,obbooboobobo.
go,00booogobogoboboboooooo,bobobobo

dp
=L : 14
0=Z +V-J (3.14)
, OP
0o000O0.000,Eq.(3.13) 00000 V- J'——-)=000000.0000,
P
VxM:=J - op (3.15)

ot

11



0000000 MOOOODODODOOOOO,00000 (DODOO)00ODO.000,00000000,00
0000 E,BO0O0O0O0OOODOOODOOOOOO,M=M(E,B)000O.

B
O00,H(E,B):=—-MO0000O0O,MaxwellDOODOOOOOO p, JOODODO

Ho
V-D=p (3.16)
V-B=0 (3.17)
0OB
E+ = — 1
V x E+ o 0 (3.18)
VxH:J—i—aa—lt) (3.19)

0000o0.00o0o0o0 D, HOOOOOO,000000O00OO0OO00OOO0OO00ODOO

D=D(E, B) (=e«E+P) (3.20)
H=H(E, B) ( = ME -M ) (3.21)
0

0000,00000. 00, Bgs.(3.16)-(3.19), 000 Egs.(3.20) 0 (3.21) 0,0000000000000

000.00,0000000000,000000 E,BO0O0OOOOOO,Eq.(3.6)000000.
000 E,BOOOOOOOOOOO,0000

B

m
)

D =¢E H = (3.22)

0000000000000 0000DO0O00O. (Dooooooooo
g,00dogdogooagd.

goboooooobbooogobobo, 0000 bbooogoobL,bOb0oo0o0oboUoUogob oo
000 p0O0O0DO,00 Ey=D/e, 000000. O00,000000000D0000000D000ODO
—-P/leo 00000000,00000000000 E=D/eg—Plee 00DO0OD0OOOO. OO0DOODO
0000000000, 000000D000D0D000 —-P/ee0,000000000000 EyDOOODO,
—P/eg=7D/e, 00DODOO0DODO,00,E=D/eg+vD/ex =(1+7v)D/eo D000, 00000 EO
000000000000 Ey=D/eg0 144 0000.

Eq.(3.22) 0000,00000000000D000D0,00000000DOOOODOODOODOO.

0000 e p0,000000

0°FE oJ 1
- NANE=———--V 3.23
H 53 nar — VP (3.23)

2B
0OO0O0,EQ BOOOOOOO,
0B

VxE+—=0 3.18
x B+ — (3.18)

gobo,gobooboobboobuooboobooob.

313 O0O00O0O0O0O0ODOOOOO0OO

oooo0oo0Oo (0oO,00 1,00 2000)00000000000O0O0O0DODOOODOODOODOO.
coo,00000000o0o000ooo0ooboo0oooboocooboboOoooOobo. 0Oob0,00b0oOob0OobooOoooo
00,0000,00000000,0000000000000000 (0)00 0,0 (0)00O j, (ODOO
0,j,-»=00000000.00000000,00 10000 200000000000 n0O0,00
oooooo,00b0o0c00oboo0o,00¢«oooboooon.

12



0000000000000 Egs.(3.16)- (3.190000000000000000,0000000 (O
0)oo0o

(Dy — Dy)-n=4roc (3.25)
Ey,—FE ;=0 (3.26)
(Bo—B1)-n=0 (3.27)
Hy - H,=js (3.28)

goo.

32 000O0OO0ODOOOOOOODObOOOobDO

00000000000 Eqs.(3.16)-(3.19) 00, Egs.(3.17) 0 (3.18) 0,00000000000000
0000,00000000000.

V- -B=0 — B=VxA (3.29)

(3.18) — V x <E + 6(,;?) =0 — E=-V¢-— %—‘? (3.30)

000000000000000000 ¢, 0000000000 AD,000000000000 4000
ooooooo.

00000000000, E, BOOO 600000000,1000 Eq.(317)0,2(=3-1)000
Eq.(3.18) 000 3000000000000000,0000000000000000 6-3=3000
00000000,¢, ADOD 4000000000000000000.000,00000000000
000000 300000,100000000000000000000000.00,00000 1000
000000000 (0000000). 00,00000000 ¢, A0000,

oA

¢ — ¢ = ~ 5 A — A =A+V)\ (3.31)
000000000000, E, BO ¢, A0000,0000
A/
B=VxA E:—Vqﬁ’—a@t (3.32)

000000000, 000,000000000,00000000000,10000000000000.

00000,00000000000000 (3.31)0,000000,00000000000.
00,400000000000000000000,1000 Eq.(3.16)00000 2000 Eq.(3.19) O

00 300000000.100000000000,00000000000000000000000.
Eq.(3.22) 000, Eqs.(3.16) O (3.19) O

9 _P
~ 00— (VA =" (3.33)
0? 0¢
NGWA—AA—MJ—V<M€(,%+V'A> (3.34)

ooo.
00,000000,000000000000000 (000000)0000, Egs.(3.33)0 (3.34)00
0000.000,0000 2000000000,

gobooooood V-A=0
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Aj = — g (3.35)

2

ooo,Jr0 Joooo VvV-Jpr=0000.
¢
gooooooogdad eua+V~A=0
¢ P
_Aop="F .
pe o — No=" (3.37)
82
— A—-NA= .
HE 5 wd (3.38)

33 0000

0000,d,=0,0000. Eq.(3.22) 0000,

v.E="L VxE=0 (3.39)

€
V-B=0 VxB=ulJ (3.40)

000.00000,000000,000000000000000.
Eq.(3.39) 00 200 Eq.(3.40) 00 100,00000000000

E=-V¢ B=VxA (3.41)

0000,0000000000000000 Egs.(3.29)0 (3.30)0,00000000000000.
0000, Eq(3.39) 00100 Eq.(3.40) 00 200,

Np=-L (3.42)

€

VXx(VxA)=V(V-A) -AA=puJ (3.43)

000000, Egs.(3.33)0 (3.34)0,00000000000D0. D000DOO0OODOO,00D0O0O00OD
OooooUoOoooooov-A=000000000,

Ap = —g (3.44)
AA=—pJ (3.45)

000.00000,00000 (D0O00O0ODO0O00O0OD)00O00D00DO0O0DO0OO0OOOODOOO0.
coooooooocobooobooooooboobo,0cobbo0obo0oooOo0oOobo0obooobooooboooooon
goboooooooo.
0000000000000, 000000000* 0000000000

NGz |x') =6z — ) (3.46)

000, Laplacian A 000000 2 0,000000 « 000 (¢’ 000)000000O0O0ODOOOODO.
gooooooobooobooobboo,bboobbo, bbb oo,0bboobbbbOoO

*20000000000,00000000000000.00,00000000000,0000000000000000,00
joooo0ogoooooo00o0oOoOo(ooo0)0bO0bOb0. 00,000000 2000000,00000000000(COO
000020030 700)00000000000——-00000(0000O0O20030 500)000000.
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oooOoo.*® ooooooooooag,

1 1

(3) A S 4
Gz |a) = -~ o] (3.47)
G (x|x') = —i—i In|z — o' (3.48)
2w
O00.000,6G8 0GP 0,0000 300000 200000000000000000.
000000000000, Egs.(3.44) 0 (345) 0000000000000 (OO,300000).
3 3 p(x') s, —1 p(a)
¢(x):¢0(w)—/d 2 GO (x| ') - :¢0(m)—/d z' Trelo (3.49)
3,.0 (3) / 1 3.0 —H J(ml)
A(x) = Ag(z) — [ &®2' G¥(z|2') (nd(x')) = Ag(z) — | d’x Pl e (3.50)

000 ¢9, A UDOODO0OUD,¢0 ADODDOUOODOUOODOOUODOUODOUDOOO.

34 00000

341 0000

00000000, 0000000000,00000000000000000. 000, Egs.(3.3)0
(34)000000000,00000000000000000000.

Eq.(3.3) 0000000000000000000. 00000 (0000)000 ¢c00000000 S
(0S=C)oooooo,

oz/ds.(VxE)Jr/ds-a—B:fdr.E+9/ds-B

g/dS-B:—j{drE (3.51)

ooo0O.ooo0od /dS~BDDDDIZIDDDD,DDEIDEID cooUooOooooooooooo,oo

0000000000b000000000000.

Eq.(34) 00000000000 (000000,0000 Ampere 00000000). 0000000,
0000000000000000000.00,00000,Eq.(3.3)00000000000000000,
00000000000000000.

00000000,00000000000,000000000000,0000000 (00,00000
00)0000000000000.00000,00000000000000,000000000000
0000000000000000OO (00,0000000 (000000)00000000 (0000)
0000000000000000). 00,00000 (00000)000000000,000000,0
000 F,, 0 (00D000)00,000 (00000)0000000000.

000000,0000000000000000 »(t)00000 (0000)000 C#)0,C(#) 00

000000 S(#)0000.00 St ooooo @(t):/ dS-B(t)0,0000 00000000
S(t)

0,00 S(t+dt)00000 <I>(t+dt):/ dS-B(t+dt)00000. 0000000000000
S(t+dt)
0,0000000000000000000000000, db(t):=®(t+dt)— o) 000

do(t)
— = /S(t) ds - (V x [ E(t) +u(t) x B(t) ]) = ]{C(t) dr- (E(t) +u(t) x B(t)) (3.52)

*O000000,90 ADOODOOOOOOOOOOOOOOOOO.
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000. 000,000000000000000000000000 FF=FE+uwxBOOOOO0OO,
Eq.(3.51) 0000000. 00,00000 Lorentz OOODOODODOO.

342 0O0O0O
0000000000000 0Db p=0,J=00000.0000,0000000000000000

2 2
— - AE= -5 —AB = -
o 0 H 0 (3.53)

OB
Vx B+ =0 V.E=V-B=0 (3.54)

oooooooooooo,boo0oboooboooboooboobooobooboob. Doob,0boo0b0oDbo0,
goooooooobocooboooooooooooa.
00,00 FOOO0O0OOOD (w>000000000000), 000000000

Et, z)=Eexp|i(k-x—wt) | (3.55)
0000000 ¢:=1/\/ep 000, w=clkl, k-€E=00000,0000000000.0000,BO
B(t,z)=Bexp|i(k -z —wt) | (3.56)

O0o0ooo,0D00,BO000000000

B-F.¢ (3.57)
w

0o0oo0oooOo (¢, BYOODOOUOD (k) 0DO0O0O0L0ODOOUOD,000000DODOUODOODO.
k-£=0000000000000 200 (¢(=1,2)00 (0000000000 0O0OO0O 2000000
0)oooooooog,

E,(:)(t7 w)zgg) exp[i(k-x—wt) | (w:c|k:| . k-ED =0, 8(1).5(2):0> (3.58)
i k i
B (t, @) = = x EV(t, x) (3.59)

[IDEI[IDEID.DDD,E(i)DDDDDDDDDDDDDD,DDDDDDDDDDDD koOooOo.
gobo,gdboboobooooa

t :1: Z/dk E(l t 33 -|—CC Z/dk g(l i(k-x— c|k|t)+cc> (3.60)

i=1,2 i=1,2

B(t, x) Z /dk: — X ) et (ke C‘k‘t)Jrcc) (3.61)

i=1,2

343 0O
0000000000000, 00000000000,000000000000000 kO,00000
ooooooooooooo €Y (i=1,2)00000000.
0000000000000000. 000,0000000000000.000,2000000000
ooooooooo,no0o0000 eX,eP 0,0000 2,y0000000000000000,

Bt,z)= Y (g(i) i k(s—ct) | C.C.) = (Eves +Epe,) e e, (3.62)
i=1,2

16



goboob.bboobooboobboo,bbobbooboobboob,boobooboon

E(t,r=0)=e, R (gI e—iwt) +e, R (5y e—iwt)
= e, |Ey| cos(wt — ay) + ey |Ey| cos(wt — ay) (3.63)

000,w=ck000,&, 0000 ap, a000. 0:=(ap+ay)/2, 6 =0, —a, 00000,

E.(t,x=0)=|&)] cos(wt— 0 —4/2) E,(t,x=0)=|E,| cos(wt—0+§/2) (3.64)

000o00,000,E(t,=0000000000000000000000000000O

oo (Eut,z=0)\"  (E,(t,x=0)\" _ E(t x=0) E,(t x=0)
sin®§ = <5$ + 7% 2 g g, cosd (3.65)

goboooboooog,

oooo0o0 & =0,000&,=0,0006=0,n
0000,000000 (000)0000000,00000000.

0000 |&|=1&00 6= +n/2
0000,000000(000)0,00 |E,|00000000 w000, 00000000000
000 (w>0000),6d=+7/20000,0=-7/20000000.

35 000OOOoOoo

351 00000000
352 00O0O0OO
353 00O

354 0O0O0O0O

36 DO0O0OODOO

4 Fourier, Laplace O O
41 0O0O0OO

0000 —y, Fourier Laplace 00 0 00O —;, Fourier Laplace 0 O O

4.1.1 Fourier 00O
4.1.2 Laplace OO

5 Fourier, Laplace OO0 OO0 O
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